

જન્મદિને વધામણી



નિરાલી ધનંજય જોષી મો. ૯૯૨૪૫ ૫૮૫૧૧



ભૂપેન્દ્ર ધીરજલાલ શાહ એડવોકેટ



એમ ડી વાઘેલા મો. ૯૯૨૫૦ ૦૫૯૧૯

જન્મદિને વધામણી વિભાગ અંતર્ગત કોઈપણ વાચક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે. પરંતુ, વાચકોને વિનંતી છે કે મોડામાં મોડી આ તસવીરો જન્મદિવસ હોય તેના અગાઉના દિવસે એક વાગ્યા સુધીમાં અખબારને મળી જાય. વાચકો ઈચ્છે તો આ વિભાગમાં પ્રકાશન હેતુ પોતાની તસવીરો અગાઉથી પણ મોકલાવી શકે છે.

મગોડીમાં નિજ નિબંધ સ્પર્ધા યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૭ શ્રી નટુભાઈ ઠક્કર ફાઉન્ડેશન, મગોડી અંતર્ગત 'નિજ નિબંધ સ્પર્ધા'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સર્વ વિદ્યાર્થીઓને મંડળ સંચાલિત શ્રી જનતકુમાર ભગુભાઈ પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો.

નિબંધ લેખન સ્પર્ધામાં ધોરણ-૬થી ૮ના વિભાગમાં માં પ્રવર મનુભાઈ પ્રજાપતિએ પ્રથમ ક્રમના વિજેતાપદ સાથે રૂા. ૫૦૦નું રોકડ ઈનામ અને ધોરણ-૧થી ૫ના વિભાગમાં ઋતુલ પલકેશભાઈ પટેલે દ્વિતિય ક્રમના વિજેતાપદ સાથે રૂા. ૩૦૦નું રોકડ ઈનામ પ્રાપ્ત કર્યું છે. શાળાકીય અભ્યાસની સાથે સાથે ઈતર પ્રવૃત્તિમાં પણ રસ દાખવી નામના પ્રાપ્ત કરનાર તથા શાળા અને ગાંધીનગરનું ગૌરવ વધારનાર વિદ્યાર્થીઓને આચાર્ય નીવાબેન પટેલ તથા સ્ટાફ પરિવારે અભિનંદન સહ ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરતા રહે તેવી શુભકામનાઓ પાઠવી છે.

આર જી - એસ બી પટેલ કન્યા શાળા દ્વારા સ્વચ્છતા પખવાડિયાનું આયોજન કરાયું



ગાંધીનગર, તા. ૭ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી આર જી પટેલ કન્યા માધ્યમિક અને શ્રીમતી એસ બી પટેલ કન્યા ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા, સંકટર-૨૨ ખાતે સ્વચ્છતા પખવાડિયાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપક્રમ અંતર્ગત સ્વચ્છતાને ધારી સ્વચ્છતા

ખેલ મહાકુંભ અંતર્ગત પ્રજ્ઞાયક્ષુઓ માટેની સ્પર્ધા ૯મીએ સે. ૧૬ માં યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગાંધીનગર, સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત, ગાંધીનગર દ્વારા જિલ્લા રમતગમત અધિકારીની કચેરી અને એસએબી સંચાલિત અંધશાળા, ગાંધીનગર દ્વારા ખેલ મહાકુંભ-૨૦૧૮ અંતર્ગત જિલ્લાકક્ષાની પ્રજ્ઞાયક્ષુઓ માટેની સ્પર્ધા ૯મી ઓક્ટોબરના રોજ યોજાઈ રહી છે.

ખેલ મહાકુંભ-૨૦૧૮માં એસએસવી કેમ્પસ ઝળક્યું

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લા રમતગમત અધિકારીની કચેરી દ્વારા આયોજિત ખેલ મહાકુંભ ૨૦૧૮-૧૯ના અનુસંધાને જે એમ યોધારી વિદ્યાલય ખાતે વૉલીબોલ ટુર્નામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં એસએસવી કેમ્પસ, સંકટર-૩ બીના વિદ્યાર્થીઓએ અન્ડર-૧૪ વિભાગમાં તાલુકા ઝોન-ડી કક્ષાએ પ્રથમ સ્થાન, અન્ડર-૧૭ વિભાગમાં ત્રીજું સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું હતું.

ગુજરાત યુનિવર્સિટી યુથ ફેસ્ટીવલમાં ઉમા આર્ટ્સ - નાથીબા કોમર્સ મહિલા કોલેજનો દબદબો

ગાંધીનગર, તા. ૭ તાજેતરમાં યોજાયેલ ગુજરાત યુનિવર્સિટી અંતર વિભાગીય યુથ ફેસ્ટીવલ સ્પર્ધાઓમાં ઉમા આર્ટ્સ અને નાથીબા કોમર્સ મહિલા કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓએ સ્કીટ સ્પર્ધામાં સમગ્ર યુનિવર્સિટીમાં પ્રથમ તથા માઈમ સ્પર્ધામાં દ્વિતિય ક્રમ પ્રાપ્ત કરી કોલેજનું ગૌરવ વધાર્યું હતું.

ટવીસ્ટ એન્ડ ટર્ન સ્પર્ધામાં એમ બી અંગ્રેજી સ્કૂલ વિજયી

ગાંધીનગર, તા. ૭ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એમ બી પટેલ અંગ્રેજી માધ્યમ સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓએ ટવીસ્ટ એન્ડ ટર્ન સ્પર્ધામાં દ્વિતિય અને તૃતીય સ્થાનનું આયોજન પ્રાપ્ત કરીને શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે.

અશ્વિનભાઈ એ પટેલ કોમર્સ કોલેજની વોલીબોલ ટીમ મહાનગર ખેલ મહાકુંભમાં રનર-અપ બની



અશ્વિનભાઈ એ પટેલ કોમર્સ કોલેજની વોલીબોલની ટીમ ગાંધીનગર મહાનગરની ખેલ મહાકુંભ સ્પર્ધામાં રનર-અપ બની છે. આ ટીમમાં ખેલાડી તરીકે પ્રિયંકા પરમાર, ક્રિષ્ણા પટેલ, અર્પિતા રાહોડ, જ્ઞાનકા બુંટ, મૈત્રી પટેલ, અંજલી પટેલ, જાહ્નવી રામજીયાની, અવની ભુવા, રીના ડાયાણી, બંસી પટેલ, હેતલ પંડ્યા, ભૂમિકા પરમાર સામેલ હતાં.

સત્સંગ શિક્ષણની પરીક્ષામાં અક્ષરધામની જ્વલંત સિદ્ધિ

ગાંધીનગર, તા. ૭ બીએપીએસ સ્વામિનારાયણ સંસ્થા દ્વારા સ્થપાયેલું અક્ષરધામ ગાંધીનગર શહેરનું નવલું નજરાણું છે. તેણે ગાંધીનગર શહેરની વિશિષ્ટ ઓળખ ઊભી કરી છે. બીએપીએસ સ્વામિનારાયણ સંસ્થા સામાજિક-ધાર્મિક સંસ્થા છે. અક્ષરધામ હરિમંદિર ખાતે દર રવિવારે સાંજે સત્સંગ સભા યોજાય છે અને ખૂબ મોટી સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુ હરિમંદિરો આ સભાનો લાભ લે છે.

આર એન પટેલ સ્કૂલના વિદ્યાર્થી ઈન્દ્રોડા પાર્કની અભ્યાસ મુલાકાતે



ગાંધીનગર, તા. ૭ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી આર એન પટેલ પ્રાઈમરી સ્કૂલના ધોરણ-૪ના ૧૬૫ વિદ્યાર્થીઓએ અભ્યાસના ભાગરૂપે ઈન્દ્રોડા પાર્કની મુલાકાત લીધી હતી. કુસુમબેન દ્વારા પર્યાવરણ સ્વચ્છતા, પક્ષી અને પ્રાણીઓની જાળવણી વિશેનું સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી આર એન પટેલ પ્રાઈમરી સ્કૂલના ધોરણ-૪ના ૧૬૫ વિદ્યાર્થીઓએ અભ્યાસના ભાગરૂપે ઈન્દ્રોડા પાર્કની મુલાકાત લીધી હતી.

'ભારત કો જાનો' સ્પર્ધામાં પ્રેરણા વિદ્યાલય અવ્વલ

ગાંધીનગર, તા. ૭ ભારત વિકાસ પરિષદ, ગાંધીનગર દ્વારા આયોજિત 'ભારત કો જાનો' સ્પર્ધામાં ભાગ લઈ પ્રેરણા વિદ્યાલયના વિદ્યાર્થીઓએ વિજેતાપદ હાંસલ કર્યું છે.

કલકત્તા અધિવેશન તીવ્ર ચળવળનો પાયો

૧૯૨૭માં બ્રિટીશ સરકારે સર જહોન સિમોનના અધ્યક્ષપદે બંધારણીય સુધારા માટે એક કમીશનની રચના કરી જેમણે ભારતીયોને તમામ દરજ્જાઓથી વંચિત કરી દીધા. આના પરીણામે ભારતની તમામ રાજકીય પાર્ટીઓએ કમીશનનો બહિષ્કાર કર્યો.



તેમણે સરકારે મીઠા પર લગાવેલા કરના વિરોધમાં દાંડી કૂચની જાહેરાત કરી. આ કાર્યક્રમ મુજબ ૨૧ માર્ચ સાબરમતીથી કૂચ આરંભીને ૬ એપ્રિલ ૧૯૩૦ના રોજ ગાંધી દાંડી પહોંચ્યા. ગાંધીની દાંડીકૂચ એક જગવિખ્યાત ઐતિહાસિક ઘટના બની ગઈ. ૪૦૦ કિ.મી. ના આ પ્રવાસમાં માનવ મહેરામણ બની ગયો.



મળ્યું, કારણકે ભારતને સ્વતંત્રતા આપવાના મુદ્દાને બદલે અંગ્રેજોએ ભારતની લઘુમતીના મુદ્દાને ખૂબ યગાવ્યો. અંગ્રેજો દ્વારા ભાગલાની નીતિની શરૂઆત આ પરિષદ થી જ સૌથી મહત્વની સફળ સાબિત થઈ. લોર્ડ ઈરવીનના અનુગામી લોર્ડ વિલિંગટને ભારતીય રાષ્ટ્રવાદીઓ સામે નવેસરથી અભિયાન આદર્યું.